

Юные модельеры порадовали

В юношеской библиотеке завершился конкурс на лучшую модель выпускного платья «Весенний стиль – 2012». Юные модельеры получили заслуженные награды.

Валентина КЛЕЙМЕНОВА

Девочки-выпускницы, юные и беспечные, сейчас заняты не только экзаменами, они готовятся к первому в своей жизни балу. Свое выпускное платье каждая из них будет помнить всю жизнь. А значит, надо сшить такой наряд, который не просто был бы красивым и модным, но и соответствовал лирической ноте грядущего события. Помочь выпускнице в выборе модели – такой была задача организаторов этого конкурса.

В середине марта управление культуры города Кузнецка, отдел молодежной политики и развития спорта и туризма городской администрации и юношеская библиотека объявили о начале тринадцатого городского молодежного конкурса на лучшую модель выпускного платья «Весенний стиль – 2012». 20-го

апреля в празднично украшенном читальном зале юношеской библиотеки состоялось подведение итогов состязания юных модельеров.

В этом году конкурс собрал 44 участницы. Было представлено 320 эскизов. В этом году появилась номинация «Одноклассники». Некоторые участницы возвращались после перерыва и вновь радовали своим творчеством. «Ветераны» конкурса приходили, чтобы оценить работы художников нового поколения.

С каждым годом у участников растет уровень замысла и исполнения. Сегодняшние конкурсанты не просто рисуют «красиво и пышно», но и показывают умение почувствовать и передать материал, эстетику модного наряда.

Гости совершили экскурс в далекий 2000-й год, к началу конкурса, узнали об истории и традиции проведения выпускных балов в России, а также познакомились с персональными коллекциями участниц – победительниц предыдущих лет.

В этом году лучшими стали коллекции моделей Ольги Базановой и Ангелины Космаровой. «Высший класс» показали Кристина Плешакова, Анастасия Зотова и Яна Аюше-

ва. «Нежность» в своих эскизах воплотили Елена Ленкова, Мария Илюхина, а также Анна Филаретова и Ксения Малышева. «Эксклюзив» – в моделях Ольги Агеевой, Ольги Базановой, Ксении Скурлатовой и Валентины Кузнецовой. «Черно-белое кино» показали Татьяна Анисимова, Анна Воробьева и Марьям Сайфуллина. «Открытием года» стали Светлана Григорьева и Анна Воробьева. О «Милом ретро» напомнили эскизы Ирины Ивлевой, Юлии Козловой, Элен Лукичевой. Удачное «Платье для мамы» предложили Галия Мухамедова, Оксана Трухачева.

«На острие времени» оказались модели Оксаны Штыркиной, Марии Головановой, Дарьи Рыбаковой. Платье для юной принцессы в номинации «А-ля Ассоль» лучше всех изобразили столь же юные Полина Решетникова и Регина Бикмурзина. А «Одноклассников» красиво одела Алиса Алферова. Приз зрительских симпатий «Как картинка» завоевали выпускные платья, нарисованные Ольгой Базановой и Яной Аюшевой. «Моя паинька» – у Анны Карпуниной.

Призы для победителей были предоставлены управлением культуры города Кузнецка, отделом молодежной политики и развития спорта и туризма городской администрации, ювелирной компанией «Алмаз». Украшением вечера стал вокал первокурсницы Кузнецкого музыкального колледжа Ксении Шеменевой.

Все творческие девочки и ребята, умеющие видеть и ценить красоту, улавливающие модное настроение в одежде, смогут принять участие в конкурсе на лучшую модель выпускного платья в 2013-м году.



5 мая 2012 г. Любимая газета